

学校下单、企业接单、政府买单

周村133名电焊工毕业就上班

本报7月10日讯(见习记者 张汝树 通讯员 毕研超) 10日,记者从周村区人社局了解到,由周村区人社局组织、周村区技工学校定向培训的133名学员全部通过结业考试,拿到了合格证书,并与山东赫达集团签订了劳动合同。

据了解,此次培训班是由周村区人社局举办,学校与企业

针对用工种类和人数进行协商,由周村区技工学校进行培训,周村区人社局负责学员全部费用。

据了解,本次培训从4月8日开始,分三个班次,总共240课时,主要讲授了安全生产、劳动保护、电工、焊工、识图等工艺知识。

此次培训是根据企业用

工需求,定向为企业培训所需电工、焊工人才,从而充分利用培训资源,形成了学校下单、企业接单、政府买单的定向培训形式。

周村区人社局工作人员介绍,这种定向培训的模式,一方面可以解决学生直接就业的问题;另一方面可以解决企业的用工荒问题,不但节省

了企业招工时间,而且可以为企业提供对口人才,学员均可直接上岗。

周村区人社局工作人员说,他们会继续与培训学校配合,促进教学工作进程,使每一名学员都学到应学的技能。下一步,他们会继续举办这种免费定向培训班,促进更多的毕业生就业。



新护栏上岗

7月9日,张店交警大队正从世纪路与共青团路路口安装新护栏。大队负责人表示,从兰雁大道路口由北向南一直到昌国路路口,将全部安装隔离护栏,驾驶员朋友在安装护栏期间请注意行车安全。

本报见习记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 王玲 摄影报道

淄博开建警察博物馆

本报7月10日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 米晓峰) 10日,记者了解到,淄博市公安局已经开始动员和部署筹建淄博警察博物馆工作任务。

市公安局已经下发淄博警察博物馆建馆方案和征集公安文物、淄博警察博物馆馆徽设计图案的通知。

市公安局局长丁冠勇在会上指出,淄博警察博物馆的建设,是一项传承过去、见证历史、服务当前的重大举措,对于研究公安历史,加强公安工作和队伍建设,都具有十分重要的意义。

300师生入围NOC决赛

本报7月10日讯(见习记者 姜斌) 10日,记者从淄博市教育局了解到,淄博市近300名师生入围第十届“全国中小学信息技术创新与实践活动”决赛。

“全国中小学信息技术创新与实践活动”(简称NOC活动)是面向在校中小学师生的一项普及“知识产权”、展示“自主创新”能力的信息技术应用竞赛,也是中小学科技活动优秀成果集中展示的一种形式,迄今为止已举办十届。

经过全国组委会初选,淄博市近300名师生入围全国决赛,决赛将于7月27日至30日在北京进行。

汇聚全球智慧 成就美丽梦想

中日面部精细化整形(2012淄博)高峰论坛

2012年7月10日,由日本整形美容交流协会、国际瘢痕整形专家临床基地主办,淄博一美天成整形美容医院承办的中日面部精细化整形高峰论坛隆重召开,亚洲著名颅颌、颜面部整形美容专家福田庆三,中国医学科学院整形外科医院瘢痕综合治疗中心主任蔡景龙教授,亚洲无痕个性化美学雕塑专家董帆,全国十佳整形美容大师朱建莹教授参加了此次峰会。



定制个性专属美

美丽最高境界来自潜在自然变化

随着整形市场的成熟,“面部手术精细化”成为个性之美的风潮,打造个性专属美,逐渐成为国际主流趋势。越来越多的整形美容机构,根据求美者的面部特征以及自身条件和不同特点,从美学的角度进行了一系列准确又安全可行的个性美定位,最终打造出匹配求美者外貌、身材、气质的专属定制美。

高峰论坛上,亚洲颅颌、颜面部整形权威福田庆三博士表示,美不是形体发生的骤然改变,而是一种潜在的、难以让人觉察的变化。就像是整形后,你的气色更好了,气质也更佳了,感觉就像是刚旅游放松回来一样。面部精细化手术就能达到这种自然变美的效果。



100种行业新技术同台交流

技术成果全面展示

中日面部精细化整形高峰论坛上,与会专家集中展示基础研究、美容整形及激光治疗、创面及修复重建、护理及其他方面技术上百项。其中软组织扩张术、面部轮廓整形术、面部肌肉解剖最新技术等最新研究成果和技术掀起交流热潮。

近年来,中国整形美容专业发展迅速,

尤其这几年,中、日两国之间整形技术高规格交流,共同推动了亚洲整形美容行业的发展。福田庆三博士目睹了一美整形医院整体实力之后表示,其发展速度,几乎已经赶超国外的一流水平,并表示今后将与一美天成一起加强战略合作,把更多的美丽带给广大求美者。



淄博迎来世界级医学美容峰会

一美天成整形美容医院成就行业至高盛会

近年来,中国整形美容行业发展迅猛为世界瞩目,作为国内、国际整形面部精细化成果的展示平台,蜚声世界的“中日面部精细化整形高峰论坛”,因高规格、高技术一直被业界视为世界级尖端学术峰会之一。此次峰会,在淄博一美天成举行,已成为体现区域行业技术交流实力与高度的标志性峰会。

据中国医疗史研究专家透露,山东整形美容医疗史上从未有过如此高规格的学术盛会,此次大会是山东整形美容史上最大规模的高端学术会议,它不仅促进了山东整形医学的发展,更向求美者普及了科学整形理念,同时在宣传东方美学标准方面产生了积极的意义。

相关链接:

“岳亚丽”事件感动日本友人

福田庆三盛赞一美天成公益之举

高峰论坛期间,福田庆三博士表示“美丽淄博 天鹅之爱”岳亚丽的救助活动让他为之震撼,这不光是人道主义的救助,更是所有整形外科医生应该努力学习的榜样。公益援助无疆界,希望自己的到来能够集合多位整形专家技术上的优势,还疤痕女孩岳亚丽一份原本就该属于她的美丽。

希望今后多到中国来和蔡景龙教授、董帆教授、朱建莹能一起为公益多出一份力,将越来越多的公益责任担起来。

他呼吁整形美容业界同仁在临床工作之余,积极投身社会公益事业。

据悉,这次活动是由日本整形美容交流协会、国际瘢痕整形专家临床基地主办,由淄博一美天成整形医院承办的,嘉宾有亚洲著名颅颌、颜面部整形美容专家福田庆三、中国医学科学院整形外科医院瘢痕综合治疗中心主任蔡景龙、亚洲无痕个性化美学雕塑专家董帆、淄博一美天成整形美容医院院长朱建莹等。